

区事

在番禺举行的广州美食节热度不减

特色菜“百鸟归巢”一个多钟就卖断货

新快报讯 记者谢源源 通讯员番宣报道 11月26日，在番禺区雄峰国际美食城，2019广州国际美食节进行到第五天，热度依然不减，番来顺的招牌特色菜——百鸟归巢，在当天上午开张一个多小时就断货了。

据统计，11月22日至25日，广州国际美食节前四天，入场总人数约49.3万人次、消费总额约为6566万余元。

新快报记者在现场看到，琳琅满目的美食，吸引了不少专程前来尝鲜的市民。“粤港澳大湾区的各类美食，都在这里汇集了，咱们真是有口福！”市民李女士说。

在香港张珍记档口前，挤满了前来尝鲜的食客。在这里，鲍鱼、海参、鱼

翅、花胶、佛跳墙及盆菜一应俱全，墨鱼饼、咖喱鱼蛋、香港仔艇仔刀切粉、芝士焗榴莲冒着香气和热气，十分诱人。张珍记的阮女士介绍说，这些都是香港特色，其中，鲍鱼边、碗仔翅和花胶猪红汤在本次美食节最受欢迎。

在澳门盲公刘美食坊，“舌尖在跳动”“吃货们快点啦”的宣传语非常直白，很接地气，一群老人家用粤语念道：“正唔正？一流！”引来现场阵阵欢笑声。

在番禺十大人气餐厅——番来顺森林餐厅的档口，吃货们更是排起了长队。生炒糯米饭、阿婆招牌牛杂、面筋，都是深受欢迎的。据了解，番来顺的招牌特色菜——百鸟归巢，在当天上午开张一个多小时就断货了。在沙

湾沁芳园档口，师傅们现场演示，把生姜磨碎，现场榨汁，倒入新鲜的牛奶里面，制作姜撞奶。牛奶飘香，姜味十足，引得人们纷纷驻足欣赏和品尝。

记者在美食节现场看到，最火爆的莫过于羊之道的档口了，前来品尝的人络绎不绝。热腾腾的羊肉汤，火辣辣的羊肉串，还有香喷喷的烤羊排，成了女士们的最爱。羊之道厨政部的督导王建华表示：能够把蒙古文化带到粤港澳大湾区，带到广州，带到番禺，感到十分荣幸。王建华说：“广州是一座包容性很强的城市，爱吃羊肉牛肉的市民不少，羊之道自从来到广州之后，发展很快，已经开了多家店了，包括在番禺的南村也有羊之道，生意都很好。”



■11月26日，市民们在美食节现场品尝美食。
新快报记者 毕志毅/摄

中西合璧婚姻登记什么样子，去南沙看看

新的婚姻登记处设置了中式和西式两种不同风格的颁证厅

新快报讯 记者朱清海 通讯员谢子亮 刘伟报道 11月25日，广州市南沙区民政局婚姻登记处新址揭牌仪式在南沙区环市大道中19号一楼举行。

新快报记者了解到，新的婚姻登记处占地面积950平方米，集登记区、等候区、填表区、中西式风格颁证厅、资料预审室、婚姻家庭辅导室、法律咨询室等功能区于一体。

与原有婚姻登记处不同，新的婚姻

登记处设置了中式和西式两种不同风格的颁证厅，让新人们可以在喜庆浪漫中留下难忘的记忆。此外，还增设了婚姻文化展览室等，室内陈列有新中国成立以来各个时期的结婚证件及具有代表性的“新婚三大件”等物品，打造了群众了解中式婚姻传统文化的特色窗口。

“2015年的今天是我和她认识的日子，所以我们选择在我们的纪念日登记结婚。”当天，来自东涌镇的彭家俊和冯

巧欣“拉埋天窗”正式结为夫妻，“我们感觉很幸运能成为新登记处的第一对新人，新的登记处也很漂亮、舒服。”

身着消防员制服的彭家俊在现场格外显眼，他现在任职于揭阳市消防支队，与妻子冯巧欣从恋爱伊始便聚少离多。他说，“我在揭阳，她在南沙，很多时候都不能陪在她身边。但是她一直很理解我，往后我也希望能更多地陪在她身边。”

海珠区计划至明年底筹集人才公寓两万套

2019中国人力资本国际管理论坛11月30日在该区举办

新快报讯 记者朱清海报道 筑巢引凤，广州市海珠区计划至2020年底筹集人才公寓2万套。

11月26日，新快记者在2019中国人力资本国际管理论坛新闻发布会上获悉，2019中国人力资本国际管理论坛将于11月30日在广州市海珠区举办。届时，海内外知名经济学者、人力资源专家，知名人士与企业高管“群贤毕集”，建言献策，共话人力资本管理新未来。

海珠区有关负责人在会上介绍称，本届论坛包含主论坛和“活力海珠拥抱湾区——2019琶洲产业协同创新发展论坛”“广聚英才 智汇湾区——2019人力资源产业创新发展论坛”两大分论坛，共设8场主题演讲、4场圆桌论坛，其间还将举办2019中国年度

最佳雇主“最具影响力个人”颁奖仪式、2019年度最佳组织发展颁奖仪式、“创新岛”数字经济产业联合会成立启动仪式等活动。

值得关注的是，在主论坛上，中国经济体制改革研究会副会长樊纲、著名经济学家张维迎、清华大学中国经济研究中心常务副主任宁向东、中国人民大学中国就业研究所所长曾湘泉等嘉宾将围绕“不确定经济下的挑战和机遇”分别进行主题演讲。阿里娱乐战略委员会主席高晓松、国际知名管理咨询大师拉姆·查兰等嘉宾将围绕“共生时代下的商业与管理变革”进行主题演讲。现场，还将进行“不确定经济下中国发展源动力”和“共生时代下的组织新生态”为主题的圆桌论坛。

新快记者在会上获悉，海珠区

现已评定首批战略性新兴产业急需人才。据悉，2019年海珠用于专项奖励人才的资金总额近9000万元，为历年之最。随着数字创新产业、会展产业、总部经济等现代服务业的高质量融合发展，至2035年，琶洲地区将集聚约80万的高端就业人才。

为此，海珠区以人才公寓为人才工作首个突破口，近期将按流程审定印发《广州市海珠区人才公寓发展三年行动计划(2020年—2022年)》，探索中心城区保障人才安居新路径。在去年底今年初推出首批64套人才公寓的基础上，继续出台政策盘活存量国资房源。计划至2020年底筹集人才公寓2万套、至2025年底筹集超过3万套，至2035年为全区高端就业人才提供充足的安居保障。

前十个月一线进口货值南沙区同比大增50%

新快报讯 记者朱清海 通讯员符斌报道 11月26日上午，由南沙经济技术开发区口岸工作办公室、广州电子商务行业协会联合主办的2019中国(广东)自由贸易试验区广州南沙片区跨境电商业务发展推介会在广州琶洲举行。

今年，南沙跨境电商业务“涨势”喜人。相关数据显示，今年1—10月，广州市跨境电商进出口308.1亿元，同比增长52.1%。今年1—10月，南沙跨境电商网购保税进口业务一线进口货值124.44亿元，同比增长50.24%，验放二线进境电子清单票数3628.3万票，同比增长34.0%。在南沙保税港区，目前可供跨境电商等新业态发展的仓储设施近百万平米。

会上，南沙海关有关负责人介绍了依托跨境电商海关监管信息化系统、构建跨境电商海关监管的新模式；实施“先放行入区、后理货确认”，压缩一线进境入区通关时间；建设智能化卡口系统。实现“7×24小时”智能验放，提升配送时效；企业申报和海关监管通过互联网无缝对接，实现全流程网上申报、在线审核、实时反馈；“同业联合担保+先放后税、汇总缴纳”，减少企业流动资金压力；运用自行运输创新制度，建立全国海关特殊监管区域间流转“快车道”等。

2020南沙新春花市200个档位开始招商

新快报讯 记者朱清海 通讯员舒霞报道 新快报记者昨天了解到，2020年广州南沙区新春花市开始招商了。

据悉，2020年南沙新春花市共设置档位200个，其中，鲜花档位70个，春联年货工艺品档区70个，露天盆桔盆花档区60个。招商时间截至12月10日17:00。

据了解，南沙新春花市将于2020年1月19日开幕，持续到1月23日，为期5天，每天9:00到22:00。选址于南沙街市南大道(环市大道至金沙路段)。目前，经营鲜花、盆桔盆花、年货工艺品、挥春等的商户可以报名参加。花市竞标时间为12月17日—18日。

高科技产业化高峰论坛在广州高新区圆满收官

新快报讯 记者李应华 李小萌 通讯员黄于穗 李静 李宗泽 赖伟敏报道 被誉为粤港澳大湾区科技界“达沃斯论坛”的第二届中国高科技产业化高峰论坛，昨天在9大专业分论坛、数十场精彩主旨演讲的智慧碰撞中圆满收官。

作为“第二届中国高科技产业化高峰论坛”的重要组成环节——航天育种2019论坛于26日当天在广州高新区召开。中国高科技产业化研究会专家委员会主任、航天育种联盟专家委员会主任刘纪原，航天英雄、中国首飞航天员杨利伟，神舟飞船总设计师戚发轫，中国工程院战略导弹与运载火箭系列总设计师龙乐豪，俄罗斯科学院院士涅赤塔伊洛·加琳娜·谢苗诺芙娜出席本次论坛。